Один из столичных МФЦ усовершенствуют для удобства маломобильных москвичей
15.07.2014

По инициативе директора ГБУ МФЦ Москвы Елены Громовой будет создана рабочая группа, в состав которой войдут представители общественных объединений маломобильных москвичей. Рабочая группа будет заниматься вопросами создания безбарьерной среды в столичных офисах госуслуг.
Эта идея возникла по итогам проекта «Мой офис госуслуг», где идет обсуждение темы, как сделать МФЦ еще более удобными для маломобильных граждан. Причем эти идеи предлагают жители столицы, которые не относятся к числу маломобильных. Интересных предложений поступило много, а вот времени на их доработку оказалось недостаточно. Поэтому и было принято решение создать рабочую группу. Ведь мнение жителей столицы очень важно для руководства МФЦ.
Также планируется с учетом мнения маломобильных граждан выбрать один столичный МФЦ, который полностью оборудуют в соответствии с пожеланиями этой категории населения.

Отметим, что с 14 по 17 июля на сайте проекта «Мой офис госуслуг» идет голосование за лучшие из этих идей, которые будут реализованы в московских МФЦ в первую очередь. Чтобы проголосовать, необходимо зарегистрироваться на сайте crowd.mos.ru/mfc.
Присоединяйтесь, ваш голос может стать решающим!
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