Мэр Москвы поручил в кратчайшие сроки убрать с улиц столицы снег
26.12.2014

Сергей Собянин поручил организовать интенсивную уборку улиц, чтобы в максимально сжатые сроки отправить выпавший снег на снегоплавильные пункты, основной упор надо сделать на очистку парковочных мест в центре столицы.
О результатах уже проведенной работы по ликвидации последствий снегопада сообщил Пётр Бирюков, заместитель Мэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. За вчерашний день в столице навалило свыше 20 сантиметра снега, а это почти треть месячной нормы осадков в декабре. В борьбе со снегопадом участвовало более 16 тысяч единиц снегоуборочной техники, а вручную снег убирали около тысяч рабочих. Для перестановки транспортных средств, препятствовавших работе снегоуборочной техники, было использовано почти 200 эвакуаторов. После снегопада была начата очистка кровель и выступающих элементов фасадов зданий. Стационарные и мобильные снегоплавильные пункты работают круглосуточно.
Помимо этого, градоначальник дал поручение префектам административных округов завершить к началу новогодних праздников ввод в эксплуатацию всех объектов зимнего отдыха.
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