Собянин: Мы установили оптимальные ставки налога на недвижимость
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В ходе прошедшей встречи мэра Москвы Сергея Собянина с президентом России Владимиром Путиным говорилось о решениях, принятых правительством Москвы в сфере налогообложения недвижимости.
В первую очередь, отметил Сергей Собянин, в столице установлен четырехлетний переходный период и оптимальные ставки налога на недвижимость. При этом деловая активность не снизилась, наоборот, данные меры стали стимулом для строительства офисной недвижимости на периферии. Таким образом, создается более комплексная, удобная для горожан и бизнеса застройка города.

Также в ходе беседы Сергей Собянин напомнил: офисы, построенные в центре города и на окраинах, облагались одинаково. При этом исчерпавшие свою балансовую стоимость офисы в центре города практически ничего не стоили. Также, налоги не платили владельцы офисных зданий, финансовые активы которых были зарегистрированы за рубежом.
По словам Сергея Собянина, в результате принятых правительством Москвы действий, ситуация по налогообложению недвижимости в городе выровнялась. 
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