В Москве появятся 5 медиазон для горожан и туристов
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6 мая в рамках празднования Дня Победы в Москве заработают 5 медиазон. С помощью информационных киосков, установленных по инициативе Департамента СМИ и рекламы, москвичи и гости столицы смогут быстро ориентироваться в городских развлекательных мероприятиях, приуроченных к 70-летию Победы. 

Пять медиазон развернутся в самых посещаемых точках столицы: на ВДНХ, Поклонной горе, Тверском бульваре, Воробьевых горах и Кузнецком Мосту. Все они будут работать до 10 мая включительно. 

В каждой медиазоне установлены интерактивные информационные стенды с картой-гидом. На карте можно найти точки основных развлекательных праздничных мероприятий, посмотреть фотографии и видео исторической хроники времен ВОВ, а также послушать знаменитые военные песни. 

В медиазонах горожане смогут принять участие в интерактивной викторине и получить сувениры, поучаствовать в конкурсе рисунков, отправить открытки ветеранам, сфотографироваться на память и даже записать видеоролик с благодарностью за Победу. 

Пожилым людям, в том числе ветеранам, будут помогать промоутеры: они помогут освоить современные технологии, осведомят о праздничных мероприятиях, объяснят, как удобнее добраться до того или иного места, а также проведут увлекательные конкурсы.
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