Победители проекта «Спасибо, доктор!» получили благодарности Собянина
13.09.2016



Победители в проекте «Спасибо, доктор!», проведенном интернет-порталом «Активный гражданин», получили благодарности мэра Москвы Сергея Собянина.
- У нас впервые появилась такая возможность благодаря новым технологиям, когда на портале «Активный гражданин» пациенты могли выражать свое отношение к конкретным терапевтам, педиатрам и медсестрам. Более 280 тыс. москвичей проголосовали за вас, в следующем году, надеюсь, будет еще больше, - заявил вручающий награды заммэра по вопросам социального развития Леонид Печатников.
Лучших участковых терапевтов, педиатров и медсестер выбирали с 256 апреля по 5 июня, итоги подвели ко Дню медицинского работника 19 тюня. Охвачены были все поликлиники, в том числе детские, подведомственных Департаменту здравоохранения. Голосовать можно было за медиков, работающих не менее трех месяцев. Оценки велись по 10-балльной шкале.
Всего награды получили по 10 участковых терапевтов, педиатров и медсестер. Их фотографии вместе с лицами именитых московскмх врачей появились на билбордах и остановочных павильонах столицы.
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